



## Prodej novostavby rodinného domu 141 m<sup>2</sup>, Přešín

Přešín, Čížkov, Plzeň-jih

**7 800 000 Kč**

Nabízíme k prodeji novostavbu rodinného domu, nacházející se v malebné části obce Přešín, v okrese Plzeň-jih. Tento prostorný přízemní dům s užitnou plochou 141 m<sup>2</sup> a zastavěnou plochou 170 m<sup>2</sup> poskytuje ideální prostředí pro rodiny s dětmi a vytváří bezpečné a příjemné místo pro život. Nemovitost se skládá ze tří pokojů, které nabízejí dostatek prostoru jak pro rodiče, tak pro děti a velkého obývacího pokoje s kuchyňským koutem, který je středem rodinného dění. Dětské pokoje mohou být snadno přizpůsobeny individuálním potřebám a zájmům vašich ratolestí, a zároveň jim poskytují jistotu a pohodlí, které potřebují k tomu, aby se cítily jako doma. pozemek o ploše 942 m<sup>2</sup> nabízí dostatek prostoru pro hraní a rodinné aktivity. Je ideální pro letní grilování nebo odpolední hry s dětmi. Na zahradě si děti mohou bezpečně hrát, zatímco vy si vychutnávejte klid a pohodu. Pro rodiny, které ocení vyžití venku, je v blízkosti několik lesů a luk, které nabízejí možnost k procházkám, cyklistice nebo piknikům. Dalším plusem této nemovitosti je výhodná poloha v blízkosti Blovic, kde se nachází veškerá občanská vybavenost, školy a různé atrakce pro děti. Rodiče ocení snadnou dostupnost základní školy a mateřské školy, což usnadní každodenní dojíždění a zajistí, že vaše děti budou mít kvalitní vzdělání na dosah ruky. Kromě vzdělání se v Blovicích nacházejí také dětská hřiště a zábavní centra, kde si děti mohou užít spoustu zábavy. Dům je částečně vybaven, což usnadní vaše stěhování a umožní vám okamžitě začít vytvářet nový domov. Moderní design a kvalitní materiály, použité při stavbě, zajišťují nejen estetickou hodnotu, ale také praktické využití prostoru. O Vaši pohodu se stará výkonný plynový kotel, ale to nejlepší pro zimní měsíce jsou kanadská kamna umístěná v obývací části s kuchyní, které Vám zajistí nejen teplo, ale i rodinnou pohodu. Nenabízíme jen dům k prodeji, ale domov kde se spojila bezpečnost a rodinná atmosféra. Tento domov je navržen tak, aby splnil potřeby rodin a poskytl všem členům domácnosti komfort a pohodu. V případě zájmu o prohlídku nás neváhejte kontaktovat.